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香 川 県 県 政 世 論 調 査  

 

令和３年５月 

香川県総務部知事公室広聴広報課 

 

 

 

１．この調査は、封筒のあて名の方にお願いするものです。回答は、必ずあて名の方

がご記入くださるようお願いいたします。 

２．氏名、住所のご記入は必要ありません。 

３．回答は、あなた自身のお考えにあてはまる番号に〇をつけるか、必要なことを

（     ）にご記入ください。 

４．得られた回答については、統計的に処理した上で分析しますので、個人の名前が

出たり、他の目的に使用したりすることは一切ありません。 

５．本調査は、県民の皆さまの関心、認識、要望、意向などを把握し、今後の県政の

施策立案上の基礎資料とするための重要な調査ですので、高齢者の方から若年層

の方まで幅広くご回答いただきますようお願いします。 

特に、近年若年層の方からの回答率が低い傾向にありますので、ご協力をよろし

くお願いします。 

 

 

ご記入いただきました調査票は、三つ折りにして、 

同封の返信用封筒に入れて、６月２日（水）までに 

ご投函ください。（切手は不要です） 

 

なお、記入方法など分からないことがありましたら、お気軽にお問い合わせください。 

 

 

 

 

香川県県政世論調査票 

ご記入が終わりましたら 

香川県総務部知事公室広聴広報課 広聴グループ 浜野、丸尾 
 

住 所  高松市番町四丁目１番１０号 
電 話  ０８７－８３２－３０２２(直通) 
ＦＡＸ  ０８７－８６２－３０００ 
Ｅ-mail  kocho@pref.kagawa.lg.jp 

ご記入にあたってのお願い 



                                     

 

■はじめに、防災・減災対策についておたずねします。 

 

県民の皆さまが県や市町の防災・減災対策について満足されているか、また、満足さ

れていない方はどこに不満をお持ちなのかを調査し、今後の施策に活かしていきたいと

考えていますので、以下の質問にお答えください。 

 

問１ あなたは、防災・減災対策が重要だと思いますか。次の中から１つだけ選んでく

ださい。 

 

１ とても重要である       73.2%(73.2%) 

２ どちらかといえば重要である  24.2%(24.1%) 

３ あまり重要でない        1.3%( 1.3%) 

４ 重要でない           0.2%( 0.2%) 

（無回答）             1.1%( 1.2%) 

 

【問１で「１」または「２」と答えた方にお聞きします】 

付問１ 防災・減災対策が重要だと思う理由は何ですか。次の中から３つまで選んで

ください。 
 

１ 自分や家族の生命・財産に直接関わる問題である              88.3%(87.8%) 

２ 日頃から災害に対しての備えをしておかないと、              76.3%(76.0%) 

いざという時に困る 

３ 近年、大規模災害が多発している                            80.5%(79.7%) 

４ 自分の職業と密接に関係している                             5.9%( 6.2%) 

５ 防災教育の場などで災害対策の重要性を教えられたことがある   8.6%( 9.4%) 

６ 過去に災害を体験したことがある                             7.9%( 7.9%) 

７ その他（具体的に：                   ） 2.4%( 2.4%) 

（無回答）                           0.1%( 0.1%) 

 

【問１で「３」または「４」と答えた方にお聞きします】 

付問２ 防災・減災対策が重要でないと思う理由は何ですか。次の中から３つまで選

んでください。 
 

１ 事前の備えをしていなくても、自分や家族は大丈夫という自信がある 7.4%( 7.4%) 

２ 災害はいつどこで発生するか分からないので、対策は不可能だと思う   63.0%(66.7%) 

３ 自分や家族は、災害の危険箇所に住んだり、行ったりしない     7.4%( 7.4%) 

４ 自分の職業との関わりがあまりない                           0.0%( 0.0%) 

５ 香川県では大規模災害が起こることはないと思う              40.7%(40.7%) 

６ 防災・減災対策よりも優先度が高い課題が他にある            51.9%(51.9%) 

７ その他（具体的に：                  ）  22.2%(25.9%) 

（無回答）                                                     3.7%( 3.7%) 

  

⇒ 付問１にお進みください 

⇒ 付問２にお進みください 

※ ()内の割合はウェイトバック集計した値 

※ ()内の割合はウェイトバック集計した値 

※ ()内の割合はウェイトバック集計した値 
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問２ あなたは、防災・減災対策について満足されていますか。次の中から１つだけ選

んでください。 

 

１ とても満足している             1.9%( 2.1%) 

２ どちらかといえば満足している  41.6%(41.6%) 

３ やや不満である                46.2%(46.0%) 

４ 不満である                     8.0%( 8.0%) 

（無回答）                         2.3%( 2.4%) 

 

【問２で「１」または「２」と答えた方にお聞きします】 

付問３ あなたが満足されているのは、防災・減災対策のうち、どのような取り組み

でしょうか。次の中からあてはまるものをすべて選んでください。 

 

１ 自分や家族で取り組む対策（自分の生命・財産を自分で守るための取り組み）  51.8%(53.6%) 

２ 地域や会社などで取り組む対策（近所や職域で共に助け合うための取り組み）       44.0%(43.5%) 

３ 県や市町で取り組んでいる防災・減災対策                     46.4%(45.3%) 

４ その他（具体的に：                   ）  1.6%( 1.4%) 

（無回答）                            1.8%( 1.9%) 

⇒ ６ページ 問３にお進みください 

 

【問２で「３」または「４」と答えた方にお聞きします】 

付問４ あなたが不満に思っているのは、防災・減災対策のうち、どのような取り組

みでしょうか。次の中からあてはまるものをすべて選び、それに伴う付問５、

６、７についても、ご回答ください。 

 

１ 自分や家族で取り組む対策（自分の生命・財産を自分で守るための取り組み）59.6%(60.0%) 

⇒ 付問５にお進みください 

２ 地域や会社などで取り組む対策（近所や職域で共に助け合うための取り組み）49.5%(49.3%) 

⇒ 付問６にお進みください 

３ 県や市町で取り組んでいる防災・減災対策                       59.2%(58.1%) 

⇒ 付問７にお進みください 

４ その他（具体的に：                    ） 3.6%( 3.5%) 

⇒ 選択肢１から３のいずれも該当がない方は、６ページ 問３にお進みください 

（無回答）                            0.7%( 0.7%) 

 

  

⇒ 付問３にお進みください 

⇒ 付問４にお進みください 

※ ()内の割合はウェイトバック集計した値 

※ ()内の割合はウェイトバック集計した値 

※ ()内の割合はウェイトバック集計した値 
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【付問４で「１ 自分や家族で取り組む対策」と答えた方にお聞きします】 

付問５ あなたは、防災・減災に関してどのような取り組みをされていますか。次の

中からあてはまるものをすべて選んでください。 

 

１ 携帯ラジオや懐中電灯を準備している                         65.6%(66.1%) 

２ 避難場所を決めている                                       37.9%(38.3%) 

３ 家族や親類などと、非常時の連絡方法を決めている             13.1%(13.3%) 

４ 防災アプリのダウンロードや防災情報メールの登録をしている   21.5%(20.3%) 

５ 食料や飲料水を備蓄している                                 40.0%(40.7%) 

６ 消火器や消火用のバケツを準備している                       17.1%(16.8%) 

７ 家具や大型電気製品などを固定し、転倒を防止している         18.9%(19.2%) 

８ 自分の家の耐震性を確保している                             19.8%(19.6%) 

９ 特に何もしていない                                         13.3%(13.5%) 

10 その他（具体的に：                   ）  3.0%( 3.0%) 

（無回答）                            0.5%( 0.5%) 

 

【付問４で「２ 地域や会社などで取り組む対策」と答えた方にお聞きします】 

付問６ あなたは、防災・減災に関してどのような取り組みをされていますか。次の

中からあてはまるものをすべて選んでください。 

 

１ 勤めている会社や通っている学校などで、災害時のための訓練を行っている   26.1%(26.1%) 

２ 隣近所で、高齢者や身体が不自由な方など災害時に配慮が必要な人を把握している   16.2%(16.4%) 

３ 自分の居住する地域やマンションなどで、災害時に備えた取り決めや会議などを行っている   5.7%( 5.8%) 

４ 新聞やニュースなどで防災に関する情報を収集し、隣近所や職場などで共有している   9.7%( 9.9%) 

５ 消防団や自主防災組織の活動に参加している                    7.2%( 7.2%) 

６ 防災士の資格を取得している                                  0.6%( 0.7%) 

７ 勤めている会社などで被災した場合に備え、職場などに食品や飲料水を備蓄している   14.7%(14.8%) 

８ 特に何もしていない                                         43.6%(43.8%) 

９ その他（具体的に：                   ）  5.3%( 5.0%) 

（無回答）                             2.1%( 2.0%) 

 

  

※ ()内の割合はウェイトバック集計した値 

※ ()内の割合はウェイトバック集計した値 
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【付問４で「３ 県や市町で取り組んでいる防災・減災対策」と答えた方にお聞きします】 

付問７ あなたは、現在、県や市町で取り組んでいる防災・減災対策のうち、どのよ

うな点について不満に思っていますか。次の中から３つまで選んでください。 

 

１ 避難所の指定や、ハザードマップの作成など、事前の準備が十分でない    15.5%(15.0%) 

２ 避難所の開設状況や避難勧告の発令など、災害時の情報提供が十分でない    23.2%(23.1%) 

３ 堤防のかさ上げなどのハード整備が十分でない                  17.8%(16.7%) 

４ 避難所における食料、飲料水、医薬品などの備蓄が十分でない     9.7%( 9.7%) 

５ 住宅の耐震化や家具の転倒防止の呼びかけなどの普及啓発や支援が十分でない     15.5%(15.3%) 

６ 地域の自主防災組織や消防団の活動に対する支援が十分でない     6.5%( 6.3%) 

７ 命を守るためのスキルやノウハウが身に付くような実践的な防災教育が十分でない    25.5%(24.6%) 

８ 保存食や防災グッズなどの住民に対する配布が十分でない        18.0%(18.0%) 

９ 災害時の住民に対する情報の伝達手段が十分でない              23.1%(22.5%) 

10 県や市町がどんな防災・減災対策に取り組んでいるのかを知らない  43.3%(41.7%) 

11 県や市町がいくら防災・減災対策に取り組んでも、絶対に安全であるとは言いきれない  18.8%(18.3%) 

12 その他（具体的に：                    ） 8.3%( 8.1%) 

（無回答）                            11.1%(11.1%) 

 

【付問７を答えた方にお聞きします】 

付問８ 回答された選択肢について、具体的な意見があれば選択肢番号と具体的な意

見内容をそれぞれ記入してください。 

 

選択肢番号 具体的な意見内容 

  

  

  

 

  

※ ()内の割合はウェイトバック集計した値 
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問３ 今後、県や市町に特に力を入れて取り組んでもらいたい防災・減災対策は何です

か。次の中から３つまで選んでください。 

 

１ 食料、飲料水、医薬品などの備蓄                             44.7%(45.8%) 

２ 支援物資が確実に避難所に届く体制づくり                     50.1%(50.3%) 

３ 避難所での快適な生活環境づくり                             38.7%(38.5%) 

４ 避難所やハザードマップなどの情報提供                       17.3%(17.4%) 

５ 災害時における被害情報の把握と迅速な情報提供               39.1%(38.7%) 

６ 堤防のかさ上げなどのハード整備                             14.5%(14.3%) 

７ 災害に関する計画の充実                                      9.0%( 8.7%) 

８ 防災に関する広報啓発、防災教育など防災意識の普及・啓発     15.9%(15.4%) 

９ 近県との広域応援体制の確立                                  6.9%( 6.6%) 

10 地域の自主防災組織や消防団の活動に対する支援               10.2%( 9.8%) 

11 防災訓練の充実                                              9.5%( 9.5%) 

12 ボランティア活動に対する支援体制づくり                      6.4%( 6.3%) 

13 その他（具体的に：                    ）3.2%( 3.2%) 

14 特にない                                                    0.7%( 0.8%) 

（無回答）                            5.1%( 5.1%) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※ ()内の割合はウェイトバック集計した値 
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■次に、かがわの里海づくりについておたずねします。 

 

香川県は、全ての海岸線が瀬戸内海に面しており、県内どこでも人の暮らしと海が近く、

産業、交通などの経済活動にとっても、海は重要な存在です。 

その海を守り育てていくため、どのような取り組みを進めていけばよいのか、今後の施

策の参考とするため、以下の質問にお答えください。 

 

 

問４ あなたは、香川県の海や海辺でのふれあいやレジャーの機会をどのぐらい持って

いますか。次の中から１つだけ選んでください。 

また、２～５を選んだ方は、よろしければ、その内容もお聞かせください。（例：

海水浴・ごみ拾い・散策など） 

 

１ 機会がない                                            63.6%(62.1%) 

２ 数年に 1 回程度 （内容：               ）      10.7%(10.7%) 

３ 年に数回程度  （内容：               ）      17.7%(18.6%) 

４ 月に 1 回程度  （内容：               ）       4.1%( 4.5%) 

５ 週に 1 回以上  （内容：               ）       2.5%( 2.5%) 

（無回答）                                1.4%( 1.5%) 

 

問５ あなたは、「香川の海」について、どの程度満足していますか。項目ごとに、そ

れぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。 

 

 

 

項目 

満
足
し
て
い
る 

ま
あ
満
足
し
て 

い
る 

ど
ち
ら
と
も 

い
え
な
い 

や
や
不
満 

で
あ
る 

不
満
で
あ
る 

無
回
答 

美しい海 

（ごみがない、水質がきれい、景観など） 

6.6 

(6.7) 

34.9 

(34.0) 

32.0 

(31.8) 

16.3 

(16.8) 

6.7 

(7.1) 

3.5 

(3.6) 

生物が多様な海 

（魚が豊富、様々な生物が生息など） 

7.2 

(7.5) 

36.3 

(35.8) 

40.4 

(40.0) 

9.2 

(9.5) 

2.6 

(2.7) 

4.3 

(4.5) 

交流と賑わいのある海 

（海のレジャー、アートなど） 

6.0 

(5.9) 

30.1 

(30.3) 

47.5 

(46.8) 

8.5 

(8.6) 

3.0 

(3.3) 

4.9 

(5.1) 

※ ()内の割合はウェイトバック集計した値 

※ ()内の割合はウェイトバック集計した値（単位：％） 
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問６ あなたが思い描く「香川の海」の望ましい姿、あるべき姿とはどのようなもので

すか。次の中から３つまで選んでください。 

１ ごみのない海                                               82.3%(82.0%) 

２ 水質のきれいな海                                           68.8%(68.9%) 

３ 多島美など、景観の美しい海                                 36.0%(34.3%) 

４ スナメリやウミホタルに会える海                              6.5%( 6.7%) 

５ 海の幸（魚介類）が豊富な海                                 51.7%(51.2%) 

６  海水浴やカヤックなど身近に楽しめる海                       14.2%(15.2%) 

７  伝統的な文化が息づく海                                      7.9%( 8.0%) 

８  アートなど、人が訪れ、交流を広げる海                       16.5%(17.1%) 

９  その他  （具体的に：                  ）        1.0%( 1.2%) 

（無回答）                                0.7%( 0.7%) 

 

 

問７ あなたは「里海」という言葉や意味をどの程度知っていますか。次の中から１つ

だけ選んでください。 

１ 言葉も意味も知っている                                     13.6%(13.5%) 

２ 言葉は知っているが、意味はよく知らない                     41.5%(40.7%) 

３ 言葉も意味も知らない                                       43.7%(44.5%) 

  （無回答）                             1.2%( 1.4%) 

 

問８ 「里海」とは、海だけでなく、海の生態系に大きな関連を持つ山や川、そして、

私たちが生活する里（まち）も含めて、海域・陸域を一体的に捉え、人が適切に関

わることで守り育む「豊かな海」のことです。香川県では、全県域・県民みんなが

参加する「里海づくり」を推進していますが、そのことを知っていますか。次の中

から１つだけ選んでください。 

１ 知っている                                                  7.0%( 7.2%) 

２ 聞いたことはあるが、何をやっているのかよく知らない         32.1%(31.6%) 

３ 知らない                                                   59.9%(60.2%) 

（無回答）                               1.0%( 1.0%) 

 

  

※ ()内の割合はウェイトバック集計した値 

※ ()内の割合はウェイトバック集計した値 

※ ()内の割合はウェイトバック集計した値 
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問９ 「里海づくり」は、活動の場所、取り組み内容など、とても多様です。香川の山

や川、海などの環境保全のために取り組んでいることや、参加したことのある活動

はありますか。次の中からあてはまるものをすべて選んでください。 

１ 山や木に親しむ                       18.3%(18.7%) 

２ 間伐材を利用した箸などの利用                                 8.2%( 8.2%) 

３ 山に生息する動植物の調査・保全活動                           2.0%( 2.0%) 

４ 植樹・間伐                                                   5.8%( 5.8%) 

５ 山の清掃活動                                                 6.9%( 7.2%) 

６  田畑の積極的な利用                                          12.0%(12.0%) 

７  農薬・肥料などの適量使用                                    12.1%(12.2%) 

８  家庭や地域で花や木などの緑を育てる                          41.3%(41.3%) 

９  家庭から油や固形物を流さない                                51.4%(50.5%) 

10  節水                                                        44.8%(44.7%) 

11  洗剤や石けんなどの適量使用                                  32.8%(32.6%) 

12  ごみをポイ捨てしない                                        79.2%(78.8%) 

13  ３Ｒ（リデュース、リユース、リサイクル）の実施              27.4%(27.8%) 

14  環境学習                                                     7.0%( 8.2%) 

15  水産物の地産地消                                            15.1%(15.0%) 

16  川や水路などの清掃活動                                      35.1%(34.5%) 

17  川の水質調査                                                 3.1%( 3.2%) 

18  川に生息する生き物の調査・保全活動                           3.2%( 3.3%) 

19  海に生息する生き物の調査・保全活動                           2.5%( 2.6%) 

20  海辺・海岸の清掃活動                                        12.7%(12.5%) 

21  藻場・干潟などの保全・再生活動                               1.0%( 1.0%) 

22  海の水質調査                                                 2.8%( 2.9%) 

23  その他 （具体的に：                    ）   1.8%( 1.8%) 

（無回答）                                                       7.2%( 7.3%) 

 

 

 

 

  

※ ()内の割合はウェイトバック集計した値 
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問10 近年、海洋プラスチックごみが国際的な問題となっており、本県の「里海づくり」

でも海ごみを重要課題の一つと位置付けています。瀬戸内海の海ごみは、プラスチ

ック製品や発泡スチロールなどの生活ごみが大半を占めていますが、海ごみに限ら

ず、あなたは、普段の生活が海に及ぼす影響について考えることがありますか。次

の中から１つだけ選んでください。 

１ よくある                         19.4%(19.5%) 

２  時々ある                                                  50.6%(50.1%) 

３ あまりない                                                20.6%(20.5%) 

４  ほとんどない                                               7.2%( 7.7%) 

（無回答）                                                     2.3%( 2.3%) 

 

問11 「里海づくり」には、多くの県民の方々の参加が必要です。参加を促すために県

が実施する施策について、どのようなことが重要だと思いますか。次の中から２つ

まで選んでください。    

１ 地域の中心となって里海づくりをけん引する人材の育成       24.4%(24.6%) 

２ 里海づくりに参加できる活動の場の提供                     34.9%(35.3%) 

３ 幅広い県民への分かりやすい啓発広報活動                   51.2%(50.5%) 

４ 企業など社会貢献活動として行う里海づくり活動（例えば、従業員による海岸清掃など）への支援 23.5%(23.5%) 

５  学校などの環境教育・環境学習の場としての海の活用         45.3%(44.8%) 

６ その他 （具体的に：                      ）  2.0%( 2.1%) 

（無回答）                          2.6%( 2.7%) 

問12 「里海づくり」の啓発広報活動について、どのような方法が効果的だと思います

か。次の中から３つまで選んでください。 

１ テレビ・ラジオによる広報                  53.0%(53.0%) 

２ 新聞広告                                                 20.4%(20.0%) 

３ 県・市町の広報誌                                         43.1%(42.4%) 

４ インターネット・ＳＮＳによる広報                         34.3%(36.1%) 

５ パンフレット・ポスターの作成                             19.0%(19.0%) 

６ 講演会・シンポジウムの開催                                7.5%( 7.3%) 

７  里海に関する県民向けの講座や小・中学校などへの出前授業の開催 51.1%(50.6%) 

８ 里海に親しめるフィールドでのイベントの開催               33.1%(32.9%) 

９ その他 （具体的に：                      ） 2.0%( 2.0%) 

（無回答）                                                    2.0%( 2.1%) 

※ ()内の割合はウェイトバック集計した値 

※ ()内の割合はウェイトバック集計した値 

※ ()内の割合はウェイトバック集計した値 



 

- 11 - 

 

■次に、運動・スポーツについておたずねします。 

 

県では、長期的な低下傾向にある子どもの体力・運動能力の向上を図るため、幼児期

から運動習慣の確立や体力づくり活動を推進するとともに、県民のだれもが多様なスポ

ーツ活動を実践できるよう、生涯スポーツ指導者等の人材の養成や、気軽にスポーツ・

レクリエーション活動を楽しめる機会の充実を図るなど、さまざまな施策を推進してい

ます。県民の皆さまの運動・スポーツについての考えをお伺いし、今後の施策の参考と

したいので、以下の質問にお答えください。 

 

問13 過去１年間に、運動やスポーツ（ウォーキング（例：散歩・ぶらぶら歩き・一駅

歩き）、階段昇降、軽い体操（例：ラジオ体操・職場体操・美容体操）、野外活動（例：

登山・キャンプ・釣り）などを含む。）を行った日数はどのくらいありますか。次

の中から１つだけ選んでください。 

 

１ 週に３日以上         29.4%(30.2%) 

２ 週に１日～２日       25.2%(24.9%) 

３ 月に１日～３日       15.4%(15.8%) 

４ ３か月に１日～２日    5.3%( 5.3%) 

５ 年に１日～３日        6.2%( 5.8%) 

６ 全く行わなかった   17.6%(17.1%)                 ⇒ 問１４にお進みください 

  （無回答）         1.0%( 1.0%) 

 

【問１3 で「１」～「５」と答えた方にお聞きします】 

付問９ 実施した運動やスポーツのうち、頻度の高い種目を３つまで記入してください。

（学校の授業や、職業として行ったものは除きます。） 

   ①                     

   ②                     

   ③                     

 

 

  

⇒ 付問９にお進みください 

※ ()内の割合はウェイトバック集計した値 
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付問 10 過去１年間、運動やスポーツを行った目的やきっかけはどのようなものです

か。次の中からあてはまるものをすべて選んでください。 

 

１ 体力維持または向上のため                                 64.9%(64.8%) 

２ 筋力維持または強化のため                                 38.6%(38.4%) 

３ 体重維持または減量のため                                 39.4%(39.6%) 

４ 医師等に勧められたから                                   10.2%( 9.7%) 

５ 趣味だから                                               22.9%(23.3%) 

６ 気分転換になるから                                       52.4%(52.9%) 

７ スポーツ仲間との交流や新しい人との出会いがあるから       15.8%(16.1%) 

８ 自己の記録や能力を向上させるため                          4.6%( 4.7%) 

９ その他（具体的に：                 ）    6.5%( 6.7%) 

（無回答）                           1.1%( 1.2%) 

 

問14 どのような条件が整えば、今まで以上に運動やスポーツをすると思いますか。次

の中から３つまで選んでください。 

 

１ スポーツ教室やスポーツイベントが開催されれば             9.2%( 9.3%) 

２ 気に入った運動やスポーツがあれば                        29.9%(30.3%) 

３ 一緒に運動やスポーツを行う仲間がいれば                  30.0%(30.7%) 

４ 気軽に参加できるスポーツクラブやサークルがあれば        24.3%(24.0%) 

５ スポーツ施設が身近にあれば                              23.4%(24.0%) 

６ スポーツ施設の利用料金が安くなれば                      24.6%(24.3%) 

７ スポーツ指導者がいれば                                   4.8%( 4.6%) 

８ 余暇（自由時間）が増加すれば                            37.7%(36.8%) 

９ 現状で満足している                                      19.8%(19.6%) 

10 その他（具体的に：                 ）   4.9%( 5.0%) 

（無回答）                                                   3.8%( 4.0%) 

 

問 15 県立スポーツ施設（香川県総合運動公園・香川県立丸亀競技場・香川県立総合水

泳プール・香川県立武道館）を利用したことがありますか。次の中から１つだけ選

んでください。（※「利用」には、スポーツの観戦や応援も含みます。） 

 

１ 利用したことがある                                      37.4%(39.0%) 

２ 県立スポーツ施設があることは知っているが利用したことがない    54.2%(52.3%) 

３ 県立スポーツ施設があることを知らない                     6.4%( 6.7%) 

（無回答）                                                   2.0%( 2.0%) 

※ ()内の割合はウェイトバック集計した値 

※ ()内の割合はウェイトバック集計した値 

※ ()内の割合はウェイトバック集計した値 
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問 16 小学生から高校生の間に受けた体育の授業（実技）のうち、好きな種目と嫌いな

種目は何ですか。それぞれ１～８の中からあてはまる番号を１つだけ選んで〇をつ

けてください。 

種目名 好きな種目 嫌いな種目 

１ 体つくり運動（体操） 4.5 (4.4) 1.8( 1.9) 

２ 器械運動（マット運動、鉄棒運動等） 3.3( 3.0) 18.7(18.2) 

３ 陸上競技（短距離走、走り幅跳び等） 8.1( 8.0) 9.2( 9.4) 

４ 水泳 10.9(10.8) 12.7(12.3) 

５ 球技（サッカー、バレーボール等） 32.7(32.7) 3.7( 3.7) 

６ 武道（柔道、剣道等） 3.3( 3.3) 6.4( 6.3) 

７ ダンス 4.6( 5.0) 10.8(10.8) 

８ 特にない 15.8(15.2) 15.6(15.4) 

（無回答） 16.7(17.6) 21.1(22.0) 

 

問 17 令和４年度に香川県で、全国高等学校総合体育大会（インターハイ）が開催され

ることを知っていますか。次の中から１つだけ選んでください。 

１ 知っている                                                19.7%(20.7%) 

２ 知らない                                                  78.3%(77.1%) 

（無回答）                                                     2.0%( 2.2%) 

 

問18 令和４年度のインターハイでは、９競技１０種目が開催され、約７，０００人の

選手・監督が来県します。来県者へのおもてなしについて必要だと思うものを、次

の中からすべて選んでください。 

１ 観光マップを作成する                                      47.7%(47.4%) 

２ ホームページで、大会情報や周辺情報、特産品などを紹介する  52.9%(52.1%) 

３ 主要な駅や空港などに案内所を設置する                      45.4%(45.2%) 

４ 会場や会場周辺に歓迎のぼり旗などを設置する                25.5%(25.4%) 

５ 環境美化活動を積極的に行う                                44.2%(43.6%) 

６ ソーシャル・ネットワーキング・サービス（ＳＮＳ）で、大会  45.9%(45.8%) 

情報や観光案内を情報発信する 

７ 試合以外の式典行事などを簡素化する                        31.0%(31.1%) 

８ 特産品販売所を大会会場や主要な駅、空港などに設置する      30.5%(30.5%) 

９ 大会オリジナル商品や限定メニューなどを開発・販売する      16.1%(16.4%) 

10 その他（具体的に：                   ） 6.7%( 6.7%) 

（無回答）                                                     3.9%( 4.2%) 

※ ()内の割合はウェイトバック集計した値（単位：％） 

※ ()内の割合はウェイトバック集計した値 

※ ()内の割合はウェイトバック集計した値 
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■次に、人生の最終段階における医療・ケアについておたずねします。 

 

国は、人生の最終段階における医療・ケアの方針や、生き方を日頃から話し合い共有

する「アドバンス・ケア・プランニング」、いわゆる「ＡＣＰ（エー・シー・ピー）」

の取り組みについて、「人生会議」という愛称で、普及啓発を図っており、香川県でも

「人生の最終段階における医療・ケアの普及啓発」を重点事業の一つとして取り組んで

おり、誰もができる限り、住み慣れた地域で人生の最期まで尊厳を持って自分らしい生

活を送ることを目指しています。人生の最終段階における医療・ケアについて皆さまの

考えをお伺いし、今後の施策の参考としたいので、以下の質問にお答えください。 

 

 

問19 あなたはＡＣＰをご存じですか。次の中から１つだけ選んでください。 

 

１ よく知っている                                             4.3%( 4.2%) 

２ 聞いたことはあるが、よく知らない                          18.2%(18.7%) 

３ 知らない                                                  76.1%(75.6%) 

（無回答）                               1.4%( 1.5%) 

 

 

問20 香川県が実施している、ＡＣＰの講演会などの取り組みをご存じですか。次の中

から１つだけ選んでください。 

 

１ 知っていて、参加したことがある                0.9%( 0.9%) 

２ 知っているが、参加したことはない                           7.7%( 8.1%) 

３ 知らない                                                  90.1%(89.6%) 

（無回答）                                                     1.2%( 1.4%) 

 

 

問21 人生の最終段階における自分が受けたい治療・ケアについて、家族で話し合った

ことがありますか。次の中から１つだけ選んでください。 

 

１ ある                           26.6%(26.1%) 

２ ない                                                      71.9%(72.3%) 

（無回答）                                                     1.5%( 1.6%) 

  

※ ()内の割合はウェイトバック集計した値 

※ ()内の割合はウェイトバック集計した値 

※ ()内の割合はウェイトバック集計した値 
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問22 あなたには、健康に関することを何でも相談でき、 必要なときは専門の医療機

関を紹介してくれる、かかりつけ医がいますか。次の中から１つだけ選んでくださ

い。 

 

１ いる          47.5%(47.0%) ⇒ 付問１１にお進みください 

２ いない         51.6%(52.1%) ⇒ 問２３にお進みください 

（無回答）          0.8%( 0.8%) 

 

 

【問 22 で「１」と答えた方にお聞きします】 

付問 11 人生の最終段階における自分が受けたい治療・ケアについて、かかりつけ医

と話し合ったことがありますか。次の中から１つだけ選んでください。 

 

１ ある                                                       8.4%( 9.1%) 

２ ない                                                      91.4%(89.7%) 

（無回答）                                                     0.1%( 0.1%) 

 

 

問23 あなたが意識の無い状態や認知症で正常な判断ができなくなった場合に備えて、

代理で治療方針を説明してくれる（考えてくれる）人を決めていますか。次の中か

ら１つだけ選んでください。 

 

１ 決めている                                                21.6%(21.5%) 

２ 考えたことはあるが、決めていない                          39.6%(38.4%) 

３ 考えたことがない                                          35.5%(37.0%) 

（無回答）                                                     3.3%( 3.1%) 

 

 

問24 たとえご本人、ご家族が希望されていなくても、患者さんの心臓が止まっていた

場合、救急隊は心肺蘇生を行わなければならないことを知っていますか。次の中か

ら１つだけ選んでください。 

 

１ 知っている                                                61.2%(61.5%) 

２ 知らない                                                  37.7%(37.4%) 

（無回答）                                                     1.1%( 1.1%) 

  

※ ()内の割合はウェイトバック集計した値 

※ ()内の割合はウェイトバック集計した値 

※ ()内の割合はウェイトバック集計した値 

※ ()内の割合はウェイトバック集計した値 
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問25 今後、ＡＣＰについての講演会があった場合、参加してみたいと思いますか。次

の中から１つだけ選んでください。 

 

１ 参加してみたい                                            26.1%(25.8%) 

２ 参加したくない                                             9.9%(10.6%) 

３ どちらともいえない                                        62.2%(61.7%) 

（無回答）                                                     1.8%( 1.8%) 

 

 

問26 人生の最終段階における医療・ケアについて皆さまに知っていただくためには、

どの媒体での広報が効果的だと思いますか。効果的だと思うものを次の中から３つ

まで選んでください。 

 

１ ホームページ                                              23.4%(23.0%) 

２ チラシ・ポスター                                          30.2%(29.9%) 

３ 広報誌・雑誌                                              43.5%(41.8%) 

４ テレビ                                                    59.3%(59.3%) 

５ 新聞                                                      40.3%(39.8%) 

６ ラジオ                                                     8.3%( 8.4%) 

７ ＳＮＳ（Facebook、Twitter、Instagram 等）                  20.4%(22.7%) 

８ メールマガジン                                             1.2%( 1.2%) 

９ インターネット広告（YouTube 内広告含む）                   10.4%(11.3%) 

10 プロモーション動画（YouTube 掲載、DVD 制作等）              8.1%( 8.0%) 

11 インフルエンサー（パワーブロガー、ユーチューバ―等）       5.6%( 6.3%) 

12 イベント                                                  10.8%(10.2%) 

13 その他（具体的に：                   ） 2.8%( 2.7%) 

（無回答）                              1.9%( 1.8%) 

 

 

 

 

 

 

  

※ ()内の割合はウェイトバック集計した値 

※ ()内の割合はウェイトバック集計した値 
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県では、平成２８年度からの香川づくりの指針として、「新・せとうち田園都市創造計

画」※１を策定し、「成長する香川」、「信頼・安心の香川」、「笑顔で暮らせる香川」の３

つの基本方針のもと、さまざまな施策に取り組んできました。また、「新・せとうち田園

都市創造計画」に基づくこれまでの取り組みの方向性を引き継ぎながら、社会経済情勢

の変化や県民の皆さまの意識・ニーズ等を踏まえ、令和３年度からの新たな香川づくり

の指針である、「香川県次期総合計画」※２について、今年度半ばまでの策定を目指して

現在検討を進めています。 

この「香川県次期総合計画」を着実に推進し、県民の皆さまのニーズ(要望)に対応し

た県政を進めるためには、皆さまが「県行政に対して何を求めているのか」、「現在の状

況にどのくらい満足しているのか」を知り、それを県政に反映させていくことが重要と

考えています。 

そこで、「新・せとうち田園都市創造計画」で展開してきた２４の分野を中心に、皆さ

まが考える重要度と満足度についてお伺いしますので、以下の質問にお答えください。 

「重要度」については、今の生活やこれからの生活を送っていく上でどのくらい重要

かを、また、「満足度」については、現状にどのくらい満足しているかを、それぞれ５段

階で評価してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※１「新・せとうち田園都市創造計画」 

本県の進むべき基本的方向とそれを実現するための方策を明らかにした県政運営の

基本指針で、計画期間は平成２８年度から令和２年度の５年間です。 

この計画では、「せとうち田園都市の新たな創造」を基本目標に掲げ、「成長する香川」、

「信頼・安心の香川」、「笑顔で暮らせる香川」の３つの基本方針のもと、人口減少問題

の克服や地域活力の向上につながる効果的な施策に重点的に取り組み、人口の社会増を

伴う、魅力ある瀬戸内香川の生活圏域づくりを進めてきました。 

※２「香川県次期総合計画」 

令和３年度からの県政運営の基本指針であり、今年度半ばまでの策定を目指して現在

検討を進めています。 

計画期間は令和３年度から令和７年度の５年間を予定しています。 

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。 
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問27 「新・せとうち田園都市創造計画」の基本方針「成長する香川」についておたずね

します。 

「成長する香川」の実現に向けて展開してきた[１]～[７] と［※］の分野につ

いて、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、あてはまる番

号を１つだけ選んで、○をつけてください。 

 
重要度 満足度 

と
て
も 

重
要
で
あ
る 

ま
あ 

重
要
で
あ
る 

ど
ち
ら
と
も 

い
え
な
い 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

全
く 

重
要
で
な
い 

無
回
答 

と
て
も 

満
足
し
て
い
る 

ま
あ 

満
足
し
て
い
る 

ど
ち
ら
と
も 

い
え
な
い 

や
や 

不
満
で
あ
る 

と
て
も 

不
満
で
あ
る 

無
回
答 

[１]商工・サービス業の振興 

・成長産業の育成・集積 

・独自の強みを持つ企業の競争力強

化の支援 

・企業の海外展開の支援 

・産業の成長を支える人材の育成・

確保 

・企業立地の促進と産業基盤の強化 

37.5 

(37.5) 

38.8 

(38.7) 

18.0 

(17.8) 

1.1 

(1.1) 

0.3 

(0.3) 

4.2 

(4.6) 

1.2 

(1.7) 

15.4 

(15.5) 

64.4 

(63.6) 

10.8 

(10.5) 

2.2 

(2.2) 

6.0 

(6.5) 

[２]農林水産業の振興 
・本県農業の中核となる力強い担い

手の確保・育成 

・消費者ニーズに即した魅力ある農

産物の生産・流通・販売 

・強くしなやかな生産基盤の整備 

・森林の整備と県産木材の利用促進 

・消費者の五感が求める水産物の生

産と消費拡大・販売強化 

・元気な漁業者の育成と生産力を高

める漁港・漁場の創造 

39.9 

(39.6) 

37.7 

(38.1) 

16.8 

(16.4) 

1.4 

(1.3) 

0.2 

(0.3) 

4.0 

(4.3) 

1.4 

(1.9) 

16.8 

(17.3) 

59.2 

(57.9) 

13.3 

(13.2) 

3.3 

(3.2) 

6.0 

(6.5) 

[３]県産品の振興 
・県産品の販路開拓 

・県産品の認知度向上 

・アンテナショップの充実・強化 

28.6 

(29.2) 

44.7 

(44.1) 

19.5 

(18.9) 

2.6 

(2.7) 

0.4 

(0.5) 

4.2 

   (4.6) 

2.7 

(3.3) 

28.5 

(28.4) 

51.6 

(50.1) 

9.5 

(9.8) 

1.5 

(1.6) 

6.3 

(6.8) 

[４]雇用対策の推進 
・安定した雇用の創出と就労支援 

・労働環境の整備 

53.5 

(53.4) 

29.9 

(29.8) 

11.1 

(11.0) 

0.6 

(0.6) 

0.3 

(0.3) 

4.6 

(5.0) 

1.9 

(2.1) 

14.1 

(14.3) 

50.3 

(49.7) 

21.9 

(21.5) 

5.3 

(5.3) 

6.6 

(7.2) 

[５]交流人口の拡大 
・観光かがわの推進 

・地域の活性化につながる交流の推進  

24.9 

(25.2) 

42.4 

(42.1) 

23.5 

(23.2) 

3.2 

(3.0) 

0.9 

(1.0) 

5.1 

(5.6) 

2.0 

(2.5) 

18.5 

(18.7) 

59.1 

(58.0) 

11.3 

(11.1) 

1.9 

(1.9) 

7.2 

(7.7) 

[６]交通・情報ネットワークの整備 
・交通ネットワークの整備 

・情報ネットワークの活用 

33.9 

(33.9) 

39.8 

(39.6) 

18.9 

(18.7) 

1.9 

(1.9) 

0.6 

(0.6) 

4.9 

(5.3) 

2.8 

(3.2) 

19.9 

(19.8) 

48.5 

(47.7) 

17.3 

(17.1) 

5.3 

(5.4) 

6.3 

(6.8) 

[７]移住・定住の促進 
・移住の促進 

・若者の定住促進 

30.3 

(30.5) 

38.9 

(38.3) 

22.0 

(21.9) 

3.4 

(3.4) 

0.9 

(0.8) 

4.5 

(4.9) 

1.8 

(2.2) 

11.7 

(12.3) 

58.7 

(57.2) 

17.1 

(17.3) 

4.3 

(4.1) 

6.4 

(6.9) 

[※]外国人材の受入れ支援・共生推進 
・外国人材の受入れ支援  

・外国人との共生推進 

9.2 

(9.5) 

26.2 

(27.0) 

42.3 

(41.2) 

12.0 

(11.6) 

5.5 

(5.3) 

4.8 

(5.3) 

1.2 

(1.5) 

8.5 

(8.9) 

71.6 

(70.0) 

8.7 

(8.9) 

3.3 

(3.4) 

6.7 

(7.3) 

[※]デジタル化の推進 
・デジタルトランスフォーメーショ

ンを支えるデジタル人材の育成 

・産業のデジタル化の加速による生

産性の向上 

・行政のデジタル化の推進 

26.6 

(27.0) 

36.3 

(35.7) 

27.3 

(27.0) 

3.4 

(3.4) 

1.7. 

(1.6) 

4.7 

(5.3) 

1.1 

(1.5) 

8.3 

(8.8) 

61.5 

(60.0) 

16.3 

(16.2) 

6.2 

(6.5) 

6.6 

(7.2) 

    

各分野の施策 

分 野 

※ ()内の割合はウェイトバック集計した値（単位：％） 

 

※「外国人材の受入れ支援・共生推進」と「デジタル化の推進」については、「新・せとうち田園都市創造計画」に 

 掲げられた分野ではありませんが、現在策定中である「香川県次期総合計画」に盛り込むことを検討しています。 
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問 28 「新・せとうち田園都市創造計画」の基本方針「信頼・安心の香川」について

おたずねします。 

「信頼・安心の香川」の実現に向けて展開してきた[８]～[15]の分野について、

あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を

１つだけ選んで、○をつけてください。 

 

重要度 満足度 

と
て
も
重
要
で
あ
る 

ま
あ
重
要
で
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

全
く
重
要
で
な
い 

無
回
答 

と
て
も
満
足
し
て
い
る 

ま
あ
満
足
し
て
い
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

や
や
不
満
で
あ
る 

と
て
も
不
満
で
あ
る 

無
回
答 

[８]子育て支援社会の実現 
・結婚・妊娠期からの支援 

・子ども・子育て支援の充実 

・子どもや子育て家庭にやさしい

環境の整備 

58.3 

(59.6) 

29.4 

(28.1) 

6.8 

(6.7) 

0.8 

(0.8) 

0.5 

(0.5) 

4.2 

(4.5) 

3.1 

(3.4) 

23.9 

(23.9) 

45.8 

(44.6) 

16.6 

(16.8) 

4.5 

(4.7) 

6.2 

(6.5) 

[９]健康長寿の推進 
・健康づくりの推進 

・社会参加の促進と生きがいづく

りの推進 

32.8 

(33.5) 

43.7 

(43.0) 

16.1 

(15.8) 

2.1 

(2.3) 

0.5 

(0.5) 

4.8 

(5.0) 

2.0 

(2.5) 

22.2 

(22.8) 

57.9 

(56.6) 

9.8 

(9.6) 

1.6 

(1.6) 

6.4 

(6.8) 

[10]安心できる医療・介護の充実確保 
・安全で質の高い医療の確保 

・医師・看護職員の確保 

・介護サービス等の充実 

60.1 

(60.1) 

29.5 

(29.2) 

5.5 

(5.5) 

0.5 

(0.5) 

0.2 

(0.2) 

4.3 

(4.5) 

2.5 

(2.9) 

25.5 

(26.0) 

45.4 

(44.4) 

16.8 

(16.4) 

3.7 

(3.8) 

6.0 

(6.4) 

[11]地域福祉の推進 
・ともに支え合う社会づくりの推進 

・障害者の自立と社会参加の促進 

・高齢者の安全の確保 

38.4 

(38.5) 

42.3 

(42.2) 

13.2 

(13.1) 

1.0 

(1.1) 

0.5 

(0.5) 

4.6 

(4.8) 

1.9 

(2.3) 

17.2 

(17.4) 

59.9 

(59.5) 

12.3 

(12.0) 

2.3 

(2.3) 

6.4 

(6.7) 

[12]人権尊重社会の実現 
・人権啓発の推進 

・人権・同和教育の推進 

・人権擁護活動の充実 

23.3 

(24.1) 

36.9 

(37.2) 

28.6 

(27.3) 

4.9 

(4.8) 

1.4 

(1.4) 

5.0 

(5.2) 

1.5 

(2.0) 

16.1 

(16.8) 

68.0 

(66.3) 

5.9 

(6.2) 

2.0 

(2.0) 

6.4 

(6.7) 

[13]防災・減災社会の構築 
・南海トラフ地震・津波対策の推進 

・大規模な風水害に強いまちづく

りの推進 

・危機管理体制の強化 

・安心につながる社会資本の整備 

61.7 

(62.2) 

26.7 

(26.1) 

6.4 

(6.3) 

0.6 

(0.6) 

0.2 

(0.2) 

4.4 

(4.6) 

1.6 

(1.8) 

15.7 

(16.0) 

51.5 

(50.7) 

20.7 

(20.8) 

4.3 

(4.2) 

6.2 

(6.5) 

[14]安全・安心な暮らしの形成 
・安全な交通社会の実現 

・犯罪に強い社会の実現 

・暮らしにおける安全確保 

・セーフティネットの充実 

・人と動物との調和のとれた共生

社会の実現 

51.8 

(52.2) 

33.6 

(33.1) 

9.7 

(9.7) 

0.5 

(0.5) 

0.1 

(0.1) 

4.3 

(4.5) 

2.5 

(2.9) 

21.7 

(22.1) 

50.8 

(49.7) 

15.1 

(15.2) 

3.8 

(3.8) 

6.0 

(6.3) 

[15]安心して暮らせる水循

環社会の確立 
・安定した水資源の確保と供給 

・水循環の促進 

52.6 

(52.3) 

33.1 

(33.1) 

9.0 

(9.1) 

0.6 

(0.5) 

0.2 

(0.3) 

4.5 

(4.6) 

5.0 

(5.4) 

34.8 

(34.8) 

42.6 

(42.2) 

9.8 

(9.7) 

1.6 

(1.5) 

6.2 

(6.5) 

各分野の施策 

分 野 

※ ()内の割合はウェイトバック集計した値（単位：％） 
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問 29 「新・せとうち田園都市創造計画」の基本方針「笑顔で暮らせる香川」について

おたずねします。 

「笑顔で暮らせる香川」の実現に向けて展開してきた[16]～[24]の分野について、

あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を

１つだけ選んで、○をつけてください。 

 

重要度 満足度 

と
て
も
重
要
で
あ
る 

ま
あ
重
要
で
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

全
く
重
要
で
な
い 

無
回
答 

と
て
も
満
足
し
て
い
る 

ま
あ
満
足
し
て
い
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

や
や
不
満
で
あ
る 

と
て
も
不
満
で
あ
る 

無
回
答 

[16]活力ある地域づくり 
・都市・集落機能の向上 

・豊かな地域資源を活かした農山

漁村と集落の再生・活性化 

・地域を支える活動の促進 

・国際化の推進 

25.6 

(26.1) 

46.4 

(46.1) 

21.0 

(20.4) 

2.2 

(2.3) 

0.4 

(0.5) 

4.5 

(4.7) 

0.9 

(1.2) 

16.3 

(16.9) 

64.0 

(62.7) 

10.7 

(10.8) 

2.0 

(2.0) 

6.1 

(6.4) 

[17]環境の保全 
・環境を守り育てていくための人

づくり、地域づくりの推進 

・地域から取り組む地球環境の保全 

・質の高い循環型社会の形成 

・自然とともに生きる地域づくり

の推進 

・快適な生活環境の保全 

31.1 

(31.4) 

45.3 

(44.8) 

17.3 

(17.2) 

1.6 

(1.5) 

0.2 

(0.2) 

4.6 

(4.9) 

1.2 

(1.7) 

18.5 

(19.2) 

60.9 

(59.5) 

11.3 

(11.3) 

1.8 

(1.7) 

6.3 

(6.6) 

[18]みどり豊かな暮らしの創造 
・暮らしを支えるみどりの充実 

・県民総参加のみどりづくり 

20.8 

(21.6) 

44.0 

(43.3) 

25.7 

(25.4) 

4.2 

(4.2) 

0.6 

(0.7) 

4.6 

(4.8) 

2.1 

(2.5) 

20.4 

(20.7) 

61.6 

(60.7) 

7.9 

(7.8) 

1.5 

(1.5) 

6.4 

(6.8) 

[19]教育の充実 
・学校教育の充実 

・家庭や地域の教育力の向上 

46.9 

(47.4) 

36.3 

(36.0) 

10.7 

(10.3) 

0.7 

(0.7) 

0.3 

(0.3) 

5.1 

(5.4) 

2.3 

(2.6) 

23.9 

(24.1) 

51.1 

(49.7) 

12.4 

(12.9) 

3.6 

(3.7) 

6.8 

(7.0) 

[20]文化芸術による地域の

活性化 
・文化芸術の振興 

・文化芸術による地域づくりの推進 

17.7 

(18.4) 

39.9 

(39.5) 

31.6 

(31.1) 

4.2 

(4.2) 

1.1 

(1.1) 

5.5 

(5.8) 

3.3 

(3.9) 

22.5 

(22.5) 

59.5 

(58.3) 

6.2 

(6.2) 

1.6 

(1.8) 

6.9 

(7.3) 

[21]スポーツの振興 
・生涯スポーツの振興 

・競技力の向上 

17.2 

(18.4) 

41.0 

(40.4) 

31.1 

(30.4) 

4.6 

(4.5) 

1.1 

(1.1) 

5.0 

(5.3) 

2.0 

(2.5) 

16.7 

(17.1) 

64.9 

(63.6) 

8.1 

(8.3) 

1.5 

(1.5) 

6.8 

(7.0) 

[22]男女共同参画社会の実現 
・男女共同参画社会の実現に向け

た社会基盤の構築 

・あらゆる分野における女性の活

躍推進 

・女性の安全・安心の確保 

25.2 

(26.1) 

39.5 

(39.2) 

26.8 

(26.3) 

2.9 

(2.5) 

1.0 

(1.0) 

4.7 

(4.9) 

1.4 

(1.7) 

13.6 

(14.6) 

64.0 

(62.5) 

11.9 

(11.7) 

2.6 

(2.6) 

6.5 

(6.9) 

[23]青少年の育成と県民の

社会参画の推進 
・青少年の健全育成 

・ボランティア・ＮＰＯ活動の促進 

・生涯学習の促進 

24.2 

(24.6) 

43.6 

(43.3) 

24.7 

(24.6) 

2.0 

(1.8) 

0.6 

(0.7) 

4.9 

(5.1) 

1.4 

(1.6) 

14.9 

(15.8) 

66.1 

(64.9) 

9.5 

(9.4) 

1.5 

(1.4) 

6.6 

(6.9) 

[24] 魅力ある大学づくり 
・県内大学等の充実強化 

・県内大学等との連携強化 

23.9 

(25.0) 

36.2 

(36.0) 

30.1 

(29.2) 

3.7 

(3.4) 

1.2 

(1.2) 

4.9 

(5.1) 

1.8 

(2.3) 

12.1 

(12.8) 

65.3 

(63.3) 

11.1 

(11.5) 

3.2 

(3.4) 

6.4 

(6.8) 

各分野の施策 

分 野 

※ ()内の割合はウェイトバック集計した値（単位：％） 
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ご協力ありがとうございました。質問はこれで終わりですが、お答えいた 

だいたことを性別や年代などで統計的に分析するため、あなたご自身のこと 

についてお聞かせください。 

 

F１ あなたの性別をお聞かせください。（○は１つ） 

１ 男性        44.0%(43.9%)      ２ 女性  53.0%(53.1%) 

（無回答）        3.0%( 3.0%) 

 

F２ あなたの年齢は、おいくつですか。（○は１つ） 

１ １８～１９歳    0.9%( 2.3%)     ２ ２０～２９歳     6.0%( 9.4%) 

３ ３０～３９歳   10.3%(11.8%)     ４ ４０～４９歳    16.1%(16.2%) 

５ ５０～５９歳   17.2%(13.6%)     ６ ６０～６９歳    24.0%(15.9%) 

７ ７０歳以上     22.6%(27.8%)     （無回答）           3.0%( 3.0%) 

 

F３ あなたの職業は何ですか。次の中から主なもの１つを選んでください。 

１ 農林漁業を営んでいる（家族従業者も含みます）         4.1%( 4.0%) 

２ 商工業、サービス業、自由業などを営んでいる（家族従業者も含みます）13.4%(12.9%) 

３ 会社、商店、官公庁などに勤めている（パートも含みます）45.9%(43.9%) 

４ 主婦・主夫（家庭の中で家事が主な役割の方）          17.7%(17.4%) 

５ 無職（学生を含みます）                              15.4%(18.2%) 

（無回答）                                              3.5%( 3.6%) 

 

F４ あなたは、現在の所で何年お住まいですか。次の中から１つを選んでください。 

１ ３年未満                        6.2%(6.8%) 

２ ３年以上～１０年未満                                11.8%(12.6%) 

３ １０年以上～２０年未満                           16.0%(17.3%) 

４ ２０年以上                                          62.7%(60.0%) 

（無回答）                                               3.3%( 3.2%) 

 
たくさんの質問にご協力いただき、誠にありがとうございました。 

この調査票は、三つ折りにして同封の返信用封筒に入れ、６月２日（水）までに、

切手を貼らずにポストにご投函ください。 

本調査結果につきましては、１１月下旬に県ホームページに掲載予定です。 

※ ()内の割合はウェイトバック集計した値 

※ ()内の割合はウェイトバック集計した値 

※ ()内の割合はウェイトバック集計した値 

※ ()内の割合はウェイトバック集計した値 


